



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2019. JÚLIUS 30-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2019. július 30. 17:00 óra

Jelen vannak: Dr. Rádi Péter elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Fábián Adrián
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Szalay Tamás
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Bodolai László
Dr. Fazekas Tamás
Dr. Litresits András
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Greckó Anita főosztályvezető-helyettes
az NVI munkatársai

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét, valamint az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 11 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot. Időközben egy jelölő szervezet kérte a nyilvántartásba vételét, ezért két napirendi pont felvételét javasolja.

Dr. Litresits András NVB tag: Az önkormányzati választás kitűzését követően rendkívül fontosnak tartja, hogy a Nemzeti Választási Bizottság már előzetesen akár napirendi pont keretében, akár iránymutatás formájában döntsön arról, hogy lehet-e abban a konstrukcióban indulni, hogy egy képviselőjelölt egy körzetben van, de nem

szerepel a jelölő szervezete a kompenzációs listát állító pártok között. Napirendi javaslata a kompenzációs listával kapcsolatos kérdéskör megtárgyalása.

Dr. Fazekas Tamás bizottság tag megérkezett a Bizottság ülésére.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Szavazásra bocsátja az általa ismertetett napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 101. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

- I. *A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásának kitűzése*
- II. *Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán*

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Szavazásra bocsátja Litresits András napirend kiegészítésére tett javaslatának elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 102. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 5 igen, 7 nem szavazattal úgy dönt, hogy Litresits András napirend kiegészítésére tett javaslatát nem veszi napirendre.

- I. ***A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásának kitűzése***

Grecksó Anita NVI főosztályvezető-helyettes: A választási eljárásról törvény szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását a Nemzeti Választási Bizottság legkésőbb a szavazás napja előtti hetvenötödik napon, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napjára tűzi ki. Köztársasági Elnök Úr 2019. július 26-án a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választását október 13-ra tűzte ki. A nemzetiségek jogairól szóló törvény 242. §-a szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választását megelőzően a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását akkor kell kitűzni, ha a településen az adott nemzetiséghez tartozó személyek száma – a legutolsó népszámlálás adatai szerint – a huszonöt főt eléri. A legutolsó népszámlálás 2011-ben volt, ezért a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választása ugyanazokon a településeken tűzhető ki, amelyekben 2014-ben is ki volt tűzve. A határozattervezet melléklete nemzetiségenkénti bontásban tartalmazza azokat a településeket és megyéket, ahol a települési és a területi nemzetiségi önkormányzati választás kitűzésének jogszabályi feltételei fennállnak, valamint javaslatot tesz valamennyi

nemzetiség tekintetében az országos nemzetiségi önkormányzati választások kitzítésére. Emellett a határozattervezet melléklete tartalmazza a jelölt- és listaállításhoz szükséges ajánlások, valamint a megválasztható képviselők számát is.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A kiküldött tervezet szerint javasolja, hogy a választási eljárásról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően 2019. október 13. napjára tüzze ki a Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választását és a határozat mellékletében a megküldött táblázat szerint határozza meg a jelöltállításhoz szükséges ajánlások számát, illetve azon településeket, ahol települési nemzetiségi önkormányzati képviselői választást tüznek ki, illetve, ahol területi nemzetiségi önkormányzati képviselő-választást tüznek ki. Az országos nemzetiségi önkormányzati választást is e határozattal tüzzi ki a Bizottság. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választását 2019. október 13. napjára – a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásának napjára – tüzzi ki. A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 56. § (2) és (3) bekezdései, valamint a 242. § (2) bekezdése alapján, a Nektv. 1. számú mellékletében felsorolt tizenhárom nemzetiség esetében nemzetiségenként, jelen határozat 1-től 13-ig terjedő mellékletei

- I. pontjában felsorolja azon településeket, ahol a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását kitzíti, és egyidejűleg meghatározza a jelöltállításhoz szükséges ajánlások számát,
- II. pontjában felsorolja azokat a megyéket, ahol a területi nemzetiségi önkormányzati képviselők választását kitzíti, és egyidejűleg meghatározza a területi lista állításához szükséges ajánlások számát,
- III. pontjában meghatározza az országos nemzetiségi önkormányzati választásokon az országos lista állításához szükséges ajánlások számát.

II. Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán

1. A Magyar Kétfarkú Kutya Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes: A Magyar Kétfarkú Kutya Párt törvényes képviselője, Kovács Gergely 2019. július 26-án 20 óra 27 perckor elektronikus úton megküldött, minősített elektronikus aláírással ellátott elektronikus dokumentumban kérte pártja jelölő szervezatként való nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. A

kérelem a hatályos jogszabályi feltételeknek megfelel, ezért a tervezet a szervezet nyilvántartásba vételére tesz javaslatot.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Magyar Kétfarkú Kutya Pártot a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Kétfarkú Kutya Pártot, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További napirendi pont nincs. Köszöni a részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.



Dr. Rádi Péter
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke